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COMUNE DI VILLA LAGARINA 

Servizio Segreteria e Affari generali 

 

 

Gent.le Sig.ra 

Zandonai Enrica 

Capogruppo 

Futuro in Comune 

Invio tramite mail 

       

e p.c. Gent.le Sig.ra 

 Rosanna Baldo 

 Presidente del Consiglio 

 SEDE 

 

 
Villa Lagarina, 13 marzo 2023 
Prot.: L957/2114 
 

Oggetto: Interrogazione di data 15 febbraio 2023 riguardante “Quale futuro per le funzioni connesse 

al bar del bocciodromo”, presa in carico al protocollo al n. 1354 di data 16 febbraio 2023. Prima 

firmataria Enrica Zandonai + 5. RISPOSTA SCRITTA. 

 

 

In merito alla tematica oggetto dell’interrogazione, si forniscono di seguito le informazioni e i 

chiarimenti richiesti: 

 

si premette che la gestione del bocciodromo e dell’annesso bar è cessata in data 31 ottobre 2022, 

ovvero anticipatamente rispetto alla scadenza contrattuale fissata al 18 ottobre 2024. 

In merito al mobilio presente all’interno del bar, l’Amministrazione ha valutato non opportuno 

procedere al relativo acquisto, ritenendo non corretto vincolare il futuro gestore, cui verrà pertanto 

concessa la facoltà di scegliere l’arredamento più adeguato, al fine di dare al locale l’immagine e le 

funzionalità ritenute idonee in base alla propria operatività ed attività, come del resto avvenuto anche 

con l’insediamento della precedente gestione.  

Dal 01 gennaio fino al 30 aprile 2023, la struttura è stata data in concessione al Gruppo Bocciaviva 

di Rovereto, con rimborso integrale, a favore del Comune, degli oneri relativi alle utenze e alle 

manutenzioni ordinarie: non sussistono dunque costi a carico del bilancio comunale.   
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Successivamente alla temporanea concessione affidata al Gruppo Bocciaviva, l’Amministrazione ha 

pertanto intenzione di procedere all’avvio dell’iter per l’individuazione del futuro gestore della 

struttura sportiva del bocciodromo e del contiguo pubblico esercizio. 

 

Fiduciosa di aver fornito esauriente risposta, la sottoscritta resta a disposizione per eventuali ulteriori 

chiarimenti. 

 

Distinti saluti. 

 

 

IL SINDACO 

- dott.ssa Julka Giordani – 

 

Documento amministrativo informatico, 

sottoscritto con firma digitale, ai sensi degli art. 20 

e 23-ter del D.Lgs. n. 82/2005 in conformità alle 

regole tecniche di cui all’art. 71 del CAD (duplicato 

nel sistema di conservazione del Comune) 
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